

## **ГРОЗНЫЙ**

О творческих достижениях выступавшего у нас Магнитогорского театра имени А. С. Пушкина написано немало. Мне же хочется отметить умение коллектива находить зрителя, вступать с ним в контакт. Театр не довольствуется только теми, кто сегодня заполнил зал, артисты идут, едут туда, где зритель трудится, живет, отдыхает: в цеха заводов, воинские гарнизоны, в пионерские лагеря.

Вот что сказал об итогах гастролей главный режиссер театра Юлий Тамерьян:

— Мы увозим из вашей республики самые добрые воспоминания, тепло ваших сердец. Надеемся, что наш приезд положит начало большой дружбе между трудящимися Чечено-Ингушетии и Южного Урала.

**П. ПОПОВ.**

*Соб. изв. 1975, 18/III*